
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΊΟΥ ΜΕ 

ΤΟΝ ΝΕΟ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ!! 

Συνάντηση με τον νέο Γενικό Γραμματέα του Δήμου Αμαρουσίου πραγματοποίησε 

την Μεγάλη Τρίτη 7/4/2026 το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Εργαζομένων 

του Δήμου Αμαρουσίου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι δυνάμεις της ΔΑΣ ΟΤΑ 

έβαλαν τα εξής ζητήματα.  

1) Τι θέση θα κρατήσει ο Δήμος απέναντι στις αντεργατικές εξαγγελίες της 

κυβέρνησης όσον αφορά τους συναδέλφους μέσα από το πρόγραμμα του ΕΣΠΑ 

που δουλεύουν στους παιδικούς σταθμούς.  

2) Ποιες πρωτοβουλίες θα αναλάβει η Δημοτική Αρχή όσον αφορά την υγεία και 

την ασφάλεια των συναδέλφων. Ποιες πρωτοβουλίες θα πάρει για τις συνθήκες 

εργασίας στους χώρους εργασίας όπως το αμαξοστάσιο, το δημαρχείο , τους 

παιδικούς σταθμούς, το κτίριο του πρώην ΟΚΟΙΠΑΔΑ κ.λ.π. Του ξεκαθαρίσαμε 

το εξής, όσον αφορά την υγεία και την ασφάλεια των συναδέλφων είμαστε 

αποφασισμένοι να το πάμε ως το τέλος. Ήδη ο Δήμος μετράει πολλά εργατικά 

ατυχήματα που έχουν να κάνουν με την έλλειψη των Μέσων Ατομικής 

Προστασίας, την έλλειψη εκπαίδευσης του προσωπικού, την παντελή απουσία 

του Τεχνικού Ασφαλείας κ.λ.π.  

3) Τι γίνεται με τις υπερωρίες των συναδέλφων, που όπως καλά ξέρουμε αυτές 

έχουν να δοθούν από τον Οκτώβριο του 2025. 

4) Τι γίνεται με την αποζημίωση του γάλακτος στους συναδέλφους Τ.Ε. 

παιδαγωγών και για του μηχανικούς που κάνουν επιβλέψεις για το έτος 2025. 

Πότε θα δοθεί η αποζημίωση για το 2026.  

5) Όσο για το στόλο των οχημάτων. Τον ενημερώσαμε ότι τα μισά και πλέον 

απορριμματοφόρα δεν λειτουργούν λόγο βλαβών, ενώ ανάλογα προβλήματα 

υπάρχουν και με τα μηχανήματα έργου. Επίσης καταγγέλλαμε ότι υπάρχουν 

Αντιδήμαρχοι και υπηρεσιακοί παράγοντες που διαθέτουν υπηρεσιακό όχημα 

όλο το 24ώρο. Καταρχήν από που προβλέπεται και δεύτερον δεν είναι σωστό να 

κυκλοφορεί ένας αντιδήμαρχος ή ένας υπάλληλος με όχημα του δήμου για 

ολόκληρο το 24ώρο, τη στιγμή που δεν υπάρχουν οχήματα για συναδέλφους 



που βγαίνουν έξω για διάφορες αυτοψίες ή και να μεταφέρουν διάφορα 

εργαλεία.  

6) Τι γίνεται με τον Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών; Θυμίζουμε ότι είχε 

ξεκινήσει μια διαδικασία αλλά σταμάτησε μετά από την παραίτηση της 

προηγούμενης Γενικής Γραμματέως. 

7) Τι θα γίνει με τις σημαντικές ελλείψεις που έχουμε στο μόνιμο και αορίστου 

χρόνου προσωπικό. Όπως καλά ξέρουμε κάθε μέρα που περνάει, το μόνιμο και 

αορίστου χρόνου προσωπικό συρρικνώνεται λόγο συνταξιοδοτήσεων ή 

μετατάξεων. 

8) Τι θα γίνει με το θέμα της συναδέλφου που δεν αναγνωρίζουν την προϋπηρεσία 

που είχε στον πρώην Οργανισμό Εργασίας και παρότι έχει δικαστική απόφαση 

που αναγνωρίζει όλα τα χρόνια προϋπηρεσίας, η υπηρεσία αρνείται να την 

αναγνωρίσει. 

Από τη μεριά του ο Γενικός μας δήλωσε τα εξής.  

Για το ζήτημα που έχει προκύψει με τους ΕΣΠΑ δεν πήρε θέση. Για το ζήτημα της 

υγείας και της ασφάλειας των  συναδέλφων, για τους απαράδεκτους εργασιακούς 

χώρους, για τα Μέσα Ατομικής Προστασίας κ.λ.π. είπε τα εξής. Για το αμαξοστάσιο 

, την Μεγάλη Τετάρτη το πρωί θα προχωρήσει σε αυτοψία του χώρου, ενώ για τα 

Μέσα Ατομικής Προστασίας έχει δώσει εντολή να προχωρήσει άμεσα η μελέτη για 

το 2026 έτσι ώστε οι εργαζόμενοι να τα πάρουν προς το τέλος του χρόνου. Για τους 

υπόλοιπους χώρους παιδικοί σταθμοί, κτίριο ΟΚΟΙΠΑΔΑ κ.λ.π. δεν είπε κάτι. Για τον 

Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών μας δήλωσε ότι και οι Δ/νσεις έχουν δώσει τις 

παρατηρήσεις τους και σε εύλογο χρόνο θα δώσει το τελικό σχέδιο. Όσον αφορά 

τις υπερωρίες αυτές θα δοθούν με τη μισθοδοσία στις 27/4/2026, ενώ για την 

αποζημίωση του γάλακτος, αυτή θα δοθεί στις 13/5/2026. Εκεί θα πληρωθούν και 

οι Τ.Ε. παιδαγωγοί και μηχανικοί και για το 2025 και για το 2026. 

Εμείς καλούμε όλους τους συναδέλφους να μη δείξουν καμιά ανοχή αλλά να 

βρίσκονται σε αγωνιστική ετοιμότητα. Η σημερινή Δημοτική Αρχή βρίσκεται στο 

τιμόνι του Δήμου ουσιαστικά 19 χρόνια και δεν έχει γίνει τίποτα  που να βελτιώνει 

τις συνθήκες εργασίας σε όλους τους κλάδους. Αντιθέτως αυτό που βλέπουμε είναι 

κάθε μέρα να είναι χειρότερη από τη προηγούμενη.  

Υ.Γ. Σήμερα μετά από δύο χρόνια απουσίας εμφανίστηκε και ο Αντιπρόεδρος του 

Σωματείου κατά τη διάρκεια της συνάντησης με το Γενικό Γραμματέα. Αλήθεια 

σήμερα κόπτεται για τους συναδέλφους; Τα προηγούμενα χρόνια που ήταν; Και 

ποιους εξυπηρετούσε; Όχι πάντως τα συμφέροντα των συναδέλφων, θα πούμε 

εμείς.   

        ΜΑΡΟΥΣΙ 7/4/2026 

 

 


